

终于来了! 宜家郑州商场预计明年夏季开门迎客 开业在即 宜家喊你去“上班”

本报讯 关于宜家开业的消息一直牵动着郑州人的心,宜家终于要来到咱们大郑州啦。据了解,宜家郑州商场位于郑州市惠济区长兴路和北三环交界处,南侧为北三环快速路。整体营业面积约为3.6万平方米。宜家郑州商场分为三层,包含家

居展间、家居用品区、家具自提区及顾客餐厅,并提供近800个免费停车位。宜家郑州商场作为河南省首家商场,预计2019年夏季开门迎客。

在开业的同时,还带来一大波新鲜出炉的职位哦。据说是一种来自北欧公司无

比包容的工作感觉,你可以定义自己的发展,纵向发展选择同领域职位的不断精进,也可以横向选择不同职能部门、不同城市甚至不同国家,做自己感兴趣的新尝试。管理层岗位招聘正在进行中,12月14日、15日两天有公开招聘会。记者 柴琳琳

郑州市舞蹈名家作品展演精彩纷呈 惠济区文化馆志愿者艺术团荣获“优秀节目展演一等奖”

本报讯 12月7日,由郑州市文联主办,郑州市舞协承办的“向人民汇报”郑州市舞蹈名家作品展演活动在郑州市经开区艺术活动中心举办。

当天,来自全市13个优秀原创舞蹈作品参加了展演,这13个优秀舞蹈作品为近年来我市在全国及省市级比赛中获奖作品,或在国内知名媒体及栏目播出产生较大影响的优秀作品。惠济区文化馆志愿者艺术团《运河·殿脚女》受邀参加此次展演,并荣获“优秀节目展演一等奖”。

记者 柴琳琳 通讯员 王娟 文/图



消息速递

惠济区 开展“惠检和风”法治宣讲活动

本报讯 近日,惠济区检察院、共青团惠济区委联合开展“惠检和风”法治宣讲活动。宣讲内容以网络安全为主线,在案例讲述环节中,宣讲员从令人震撼的网络视频导入,结合办案实例,用图片、数字和动画相结合形式,讲述了几类典型的网络犯罪案件,让学生们对网络犯罪的表现形式、可能涉及的罪名以及危害等有了深入了解。

在随后的心灵有约环节中,团市委12355青少年服务中心的心理咨询师娓娓道来,告诉同学们如何正确对待网络、如何合理使用网络,鼓励同学们在最美的青春里,走出最精彩的人生。最后,宣讲员寄语学生、父母、老师和社会各界人士,希望大家共同成长,一起努力,为孩子的成长、国家的未来筑起安全屏障。

记者 柴琳琳

新城街道 召开“最美家庭”表彰会

本报讯 近日,新城街道召开“最美家庭”“最美家庭成员”表彰暨“让家和谐、让爱回家”国际反家暴日宣传会。会上,首先对辖区涌现出的56户“最美家庭”和6名“最美家庭成员”先进典型予以表彰,并邀请3户获奖家庭作典型发言,他们用真情讲述了各自平凡感人的家庭故事,生动诠释了每个家庭对美德家风的理解;随后,集中观看了反家庭暴力公益宣传片等内容,鼓励广大妇女主动学法、用法,维护自身合法权益。

会上强调,广大党员干部要发挥家风家教建设的示范引领作用,带头建设家风教育、立好家规、做好家教、树好家风,进一步弘扬中华传统美德,传承优良家风家训,共同推进崇德向善的时代风尚。

记者 柴琳琳 通讯员 谭超杰

江山路街道薛岗村党支部 到延安参观学习

本报讯 近日,惠济区江山路街道薛岗村党支部组织党员代表及村“三委”干部70余人组成参观学习团,到延安开展了“追寻红色足迹 学习延安精神 牢记初心使命”的主题党日活动。

参观团在感受到延安时期那惊心动魄、艰苦卓绝的革命历程后,党员干部纷纷表示,要把“解放思想、实事求是”“全心全意为人民服务”“自力更生、艰苦奋斗”的延安精神和党的十九大精神相结合,和当前重点工作相结合,在今后的工作中要不忘竞选初心,坚持实干和苦干精神。

记者 柴琳琳 通讯员 贾朝文

活动室

新城街道 开展书法名家村村(社区)行活动

本报讯 长期以来,惠济区新城街道办事处从书法文化艺术传承着手,开展了各项文化艺术活动,深受广大人民群众喜爱。

11月24日,新城街道综合文化站邀请中书协会会员、省书协会员等6名书法家深入各村送温暖、写书法、指导各村开展文化艺术活动,现场为村民书写大量作品,受到各村村民热烈欢迎。

此次活动主题是书法艺术下乡,时间为期一周,旨在以文化促素养,用群众喜爱的书法作品引导群众对传统文化的热爱。截至目前,书法家们为常庄村、李西河村、宋庄村、弓寨村、毛庄



村义务送书法作品110幅。为新城街道开展首届书画艺术展收集群众书画作品100余幅。

记者 柴琳琳 通讯员 任桂林 文/图

大河路街道 举办“传承好家风 共筑中国梦”文艺汇演活动

本报讯 近日,大河路街道妇联举办“传承好家风 共筑中国梦”文艺汇演,此次活动共有300余人参加。当天活动节目丰富、精彩纷呈,大河路中心校的学生们带来的《诵经典 悟家风 传美德》让观众在朗朗书声中感受不一样的文化美德,《朝阳沟》和《倒霉大叔的婚事》这两个剧目在众多豫剧里都是家喻户晓的曲目,两个戏曲表演受到了现场观众特别是中老年朋友们的热烈欢迎。此次文艺

汇演最触动人心的是两位好婆婆和好媳妇代表给大家分享的“如何和家人相处”。

此次文艺汇演是各村妇女代表的一个大聚会,妇联是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带,大河路街道妇联一定会努力培养高素质妇联干部队伍,有针对性地做好联系妇女、服务妇女各项工作,为建设美好惠济增光添彩。

记者 柴琳琳

刘寨街道兴南社区 开展“防拐防骗”安全教育演练活动



当天,辖区派出所民警还向家长和学生讲解了儿童容易被拐骗的高危地点、拐骗儿童经常使用的手段以及防拐骗的妙招,并告知家长在日常生活中要提高警惕。

老师及家长都认为这次幼儿园防拐、防骗演练活动非常有必要。下一步,兴南社区还将组织开展针对儿童和家长、学校等各类群体关于消防安全、自然灾害防范等一系列的儿童安全知识普及,将“预防为主,安全第一”的意识植根儿童心中,号召全民加入儿童安全守护中来。

记者 柴琳琳 通讯员 王德鹏 文/图